
Esercizio 3. a) Risolvere la colgruenza

84r: 1540 (455)

b) Per quaìi valori del flumero intero positivo ?z la congruenza

84r :770 (77bm)

ammette soluzione ?

C4ss)À) 84x=ts4o =\+5
)ivr.o\o -r.lrCo yr 

"
\2x=25 C66)

? h"l,tqF"^e,o -tl t'mverso o\,'.

65=È'12-+5
\2= ?. btZ

b= 2.2+^ [=

(-ir-) lZ x = -27 L\

12 rrncdrt?o

b-1'2= b-
: -t'\1" + 5

: - 2+'\2 +

-2x. tt = t

(es;

tL-2.5)r -2.\z f È-L-

s - 5.\2) :
6S

. 4o vr,dièd'€ : 6s: s'i3 ,Cs'{

I irz*:2s65) $- 6cÉ)
l{,.r-=-11» l1=l(rs)
I X-a *rsP. tr+t3k=o(s) r
É Sb-=-L(s)-)h=>(t61 \ = 4+ t3'3 (6s )

I x =40 (6e1

4(<rt

(e
5-

CC 5)z I l''nv.'so o\"' \z
wr-oot 6S d -2-f

D [r c"..g^^r_*"- t4x = l{,o (r+sr-,) h..\ soer^,,s,q é=)

rZx= l\o ( zsn^) e>
\l.lc - ontsJ [iz,2svn1

2- e> 3.lu*. A 41'v"

;2;*b crz)

L,o,.soQ,--"-,.*-

Ct2,tzs'.n)
f-..-l (a",u ) \

,-) r.' =J4

lo"o=r'.=. (rz,rrr1)



Esercizio 4. a) Quante sono Ie soluzìoni in Z dell'equazione r +.y + z:33
conr)0,y>0,2>01
b) Qualte sono Ìe soluzioni inZ dell'eqt:,azione r +g * z:33 soggette ai
vincoli z > 2,9 > 3,2 > 4?
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